



Коммерсант: «Прогресс» погорел на халатности'

В Самаре возбуждено уголовное дело по факту пожара, который в октябре 2016 года произошел на складе карантинного хранения АО «РКЦ „Прогресс“». Должностных лиц завода подозревают в халатности, из-за которой предприятию был причинен ущерб на 25 млн руб. По информации РКЦ «Прогресс», уголовное дело было возбуждено по результатам проверки прокуратуры по надзору за исполнением законов на особо режимных объектах, эти результаты поступили в июне на предприятие и были перенаправлены заводом в следственные органы.

Следственный отдел по Кировскому району Самары возбудил уголовное дело по факту пожара, который в октябре 2016 года произошел на складе карантинного хранения АО «РКЦ „Прогресс“» (одно из ведущих предприятий ракетно-космической отрасли России). Об этом сообщила пресс-служба СУ СКР по Самарской области.

Возгорание в отдельно стоящем корпусе, принадлежащем самарскому ракетно-космическому центру «Прогресс», произошло 18 октября прошлого года в 13.37 по местному времени. Площадь пожара, по данным ГУ МЧС по Самарской области, составила 800 кв. м. На место происшествия выезжали пожарные подразделения: 70 человек личного состава и 25 единиц техники. Возгорание удалось ликвидировать в 16.42 по местному времени. Погибших и пострадавших не было, предприятие работало в обычном режиме. В отдельно стоящем корпусе располагалось производство медицинских шприцев.

Тогда рассматривалось несколько версий случившегося: короткое замыкание из-за неисправности электропроводки, ее неправильной прокладки либо механического повреждения, а также несоблюдение техники безопасности.

Как сообщили „Ъ“ в РКЦ «Прогресс», по факту пожара дознавателем отдела федерального государственного пожарного надзора ФГКУ «Специальное управление ФПС № 39 МЧС России» была проведена проверка. «По ее результатам неоднократно (17 ноября 2016 года и 27 марта 2017 года. — „Ъ“) выносились постановления об отказе в возбуждении уголовного дела, предусмотренного ч. 1 ст. 219, 168 УК РФ («Нарушение требований пожарной безопасности, уничтожение или повреждение имущества по неосторожности». — „Ъ“), за отсутствием состава преступления» — говорится в официальном ответе за подписью генерального директора АО «РКЦ „Прогресс“» Александра Кирилина.

Проверку по факту пожара также проводила прокуратура по надзору за исполнением законов на особо режимных объектах Самарской области. По информации РКЦ «Прогресс», она



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

завершилась 2 июня текущего года, а 14 июня результаты проверки поступили на предприятие, после чего завод направил их в следственный отдел по Кировскому району Самары СУ СКР по Самарской области. «РКЦ „Прогресс“ сотрудничает с регулирующими и правоохранительными органами и предоставляет всю запрашиваемую информацию в сроки, предусмотренные законодательством РФ», — сообщили „Ъ“ на заводе.

В итоге было возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 293 УК РФ («Халатность»). По версии следствия, пожар произошел в результате ненадлежащего исполнения должностными лицами АО «РКЦ „Прогресс“» своих обязанностей. Возгорание привело к уничтожению медицинской продукции незавершенного производства. Таким образом предприятию был причинен ущерб на сумму около 25 млн руб.

Подозреваемых в деле пока нет. По информации пресс-службы СУ СКР по Самарской области, в настоящее время «проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего и лиц, виновных в совершении преступления».

Екатерина Кособокова

30 Июня 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/1147192>